







sko kuhinjo, prenočišča za potujoče delavce in za borzo dela. V hiši bo tudi nekaj stanovanj. O tem važnem nakupu spregovorimo o priliki obsirneje.

Ptuj.

Volilni shod se vrši v petek, dne 6. januarja ob 9. uri dopoldne v gostilni »Beli Križ«. Vabimo vse soslužence, da se shoda udeležijo in prisostvojujejo s seboj svoje prijatelje in znance, da se jim pove, kako se naj v prihodnje gospodari na ptujski občini, da bo delovnemu ljudstvu prav.

Jesenice.

Dne 26. decembra t. l. so se vršile volitve župana in občinskih svetovalcev občine Jesenice. O poteku volitev župana in svetovalcev bomo poročali v drugi številki. Za danes pošiljamo le izjavo, ki jo je naš odbornik kluba občinskih odbornikov SSJ v novoizvoljenem občinskem odboru, s. Janko Avsenik, prečital na prvi seji pred prehodom na dnevni red. Izjava se glasi:

Izjava

obornikov SSJ v občinskem zastopu občine Jesenice, dne 26. decembra 1927 na 1. seji.

V imenu krajezne organizacije SSJ za Jesenice in v imenu onih volilcev, ki so nas poslali v ta občinski zastop, podajam sledečo izjavo:

Akoprav smo po številu zastopstva v tem občinskem odboru le delni izraz socialnih vprašanj, ki tarejo gospodarsko najsihibejše občane, predvsem delavce, male kmete, nižje uradnike in male obrtnike, kljub temu izražamo po svojem zastopstvu vsa ona vprašanja, ki se tičejo absolutne večine vseh naših občanov.

Ko smo v volilnem boju čitali razne volilne obljube, smo se mi socialisti prav resno vprašali, ali nam

sploh še kaj obstoja po našem socialističnem programu za delavni program v občini, ker smo toliko tega čitali v vaših volilnih programih, da smo mislili, da bomo le z veliko težavo mogli prekositi v socialnih zadevah eventualno nasprotno večino.

Prav vzradoščeni smo bili nad vsemi temi proglašili, osobito ker se nam bode sedaj vedno nudila prilika, da spominjamo vas vse na razne volilne obljube, ki jih gotovo ne boste pustili samo na papirju, ker v resnici je nam vseeno, kdo uresniči posamezne točke našega programa, naših zahtev in naših potreb, vseeno pa nam ne more biti in nam ne bo, ako se bo izkazalo, da se je hotelo z vsem tem le varati volilce. V sled tega mislimo, da se nam ni bati, da bi se nam delalo nepotrebne ovire od strani nasprotna večina v onih vprašanjih, ki se tičejo predvsem socialnih potreb naših občanov, saj je socializem prodir in programe vseh strank, kar vas je tu, zato rečemo, da nas z ozirom na naše čisto marksistično opredeljenje in materialistično svetovno naziranje čaka le prijetna naloga, da vam inicijativno pomagamo izvesti vse one v raznih volilnih proglaših izdane obljube.

Nikakor pa ne moremo preiti preko onega dejstva, da ne bi namreč podali odločnega protesta in graje nad nekulturnim načinom volilnega boja, ki se ga je iz ene strani razumelo prav barbarsko. Vsak, ki mu je res za demokracijo, se je zgražal nad tem, da so neki ljudje preplepali naše volilne lepake in jih celo trgali, da tako prevarijo volilce in zatro vsako resno opozicijo. In veste li, da so to delo izvršili ljudje v imenu SLS, dočim moramo priznati, da so bile v tem pogledu vse druge stranke res dostojne. Zato pa delamo za ta nekulturni, nedemokratični čin odgovorne vas gospode, ki ste na krmil-

lu te stranke v tem kraju. To je bilo nedostojno in je izraz terorja, proti kateremu se bomo mi vselej borili v kakršnikoli obliki bi se že pojavil.

Sicer pa o vsem tem le mimogrede, naš namen v resnici ni, da bi zanašali v ta občinski zastop predvsem politično gonjo, nasprotno, mi hočemo delati in sodelovati pri vsem, kar je v skladu z našim programom in kar je v interesu delavnega ljudstva v tej občini. Priznavamo, da je sicer tudi dosedaj občina vršila v neki meri svoje naloge, s čemur smo se strinjali, obzadržujemo le, da se ni tudi priznalo odkrito zasluge našega sodr. Pintarja, ki je bil po svoji dobrovolnosti prava opora gospodu županu in pravzaprav inicijator nekaterih važnih uspehov prejšnjega občinskega odbora, zatoraj mu mi na tem mestu izrekamo to priznanje.

Potrebe pa naraščajo, zato bo pa v bodočem naloga tega občinskega odbora, da predvsem posveti večjo pažnjo socialnemu vprašanju vobče. Mi ne reflektiramo na nobeno mesto v odsekih, niti v županovem sosvetu, pripravljani smo pa prevzeti eno mesto v okrajnem šolskem svetu, to pa samo iz kontrolnih ozirov. Otroci v šoli so premrzavali, v okrajnem šolskem svetu pa so nastajali primanjkljaji, ki so vsega obžalovanja vredni. Dalje še želimo sodelovati v kontroli nad gospodarstvom v občini vobče, ter smo prepričani, da se nas ne bode v tem odbijalo, ako se ima namen pošteno gospodariti.

Naše zahteve bomo sproti potom konkretnih predlogov stavliali občinskemu odboru vpretr, predvsem pa naglašamo že danes, da je nujna naloga, da se občina oprime dela za rešitev stanovanjske bede, prične v tem samo z delom na eni strani, kar ji bo, trdimo mi, na ta ali oni način mogoče, sicer pa da pomaga tozadnevni zadržam z garancijo kredita, predvsem pa da izvrši pritisk na merodajne in odgovorne faktorje državne in privatne, na primer na železnico, državne urade in tovarne, da

Prost ogled! Prepričajte se!

Manufakturno blago

vseh vrst, kakor sukno, velurje za plašče, dobrotne, barhente, flanele itd. Vam nudi vsled ugodnega nakupa še vedno po najnižjih cenah edinole

J. PREAC, manufakturna trgovina, Maribor, Glavni trg 13. Poštni nameštenci na obroke.

Cenik za leto 1928.

Table with columns for item names and prices in Din. Items include: Belo platno, Gradl za spodnje hlače, Platno za rjuhe 150 cm, Platno za kapne 180 cm, Damast za post. perilo, Namizni prt komad, Gradl za žimnice, Zeffiji in oksfordi, Tiskanina (druk), Delalni in efamtni, Volneni delalni, Cheviot v vseh barvah, Volneni poplin, Damsko modno blago, Blago za plašče in kostume, Vsaokvrstna svila za obleke, Creppe de Chine, Težka taft svila, Sirova svila, Švileni robci, Jugoslovansko sukno, Češki kamgarni, Angleško sukno, Modne hlače, Lister za suknje, Struks, Baržun in fustijan, Sukno za hlače, Tirolski loden.

Dalje zavese, preproge, posteljne odeje, koce, konjske odeje, voščeno platno, slamnjače, srajce, nogavice, dežnike itd. dobite v dobri kakovosti in najceneje samo pri manufakturni trgovini

J. TRPIN, MARIBOR Glavni trg 17.

Vzorci se ne razpošiljajo.

„JUNIPER“

Železno francosko žganje z brijevim ekstraktom je najboljše sredstvo proti revmatizmu, glavobolu, zobobolu, trganju, želodčnim boleznim itd. Dobi se v vsaki lekarni, drogeriji in konzumni trgovini. Glavna zaloga:

VITOMIR DOLINŠEK Agentura „Juniper“ CELJE, GOSPOSKA ULICA 26 Trgovci zahtevajte engros cene.

Pridobivajte naročnike za „Delavsko politiko“!

Nabirajte nove naročnike

Čevlje po meri

kakor tudi vsakovrstna popravila iz najboljše materiala, sol dna in točna izgotovitev po najnižjih cenah.

August Gusel, čevlj. mojster Maribor, Frankopanova ulica Nr. 55

ZIMSKO BLAGO

za obleke in perilo v veliki izbiri kupite najceneje pri

SREČKO PHLAR, Maribor, Gosposka ul. 5 Oglejte si moje izložbe.

I. MARIBORSKA DELAVSKA PEKARNA R. Z. Z. O. Z.

Ustan. 1898 MARIBOR, TRŽAŠKA CESTA ŠTEV. 36-38 Telefon 324

Prodajalne v Stomškovi ulici štev. 2 in na Glavnemu trgu štev. 18

Moderno in higijensko urejena pekarna. — Priporočamo vsem organiziranim delavcem in delavkam naše okusno pecivo v polni teži. Ozirajte se pri zahtevanju peciva iz Delavske pekarne pri vseh prodajalcih peciva na zavarovalno znamko D. P.

SVARILO!

Ker se nekatere tvrdke vkljub našemu, svoječasno objavljenemu svarilu, da gospod

Tomažič Ludvik

ni v nobeni zvez. z upravo »Delavske Politike« in »Volksstimme«, dajo premetiti, ponovno opozarjamo, vse naše cenj. inserente, da je omenjeni gospod bil odslovljen že pred dvema letoma od podpisanih uprav. Zatorej tudi ni upravičen v našem imenu sprejemati oglasov ali kasirati, kakor tudi v kakršnemkoli drugem, oziru zastopati gornja lista.

Prosimo, da se nam vsako zlorabo javi.

Združene uprave „Delavske Politike“ in „Volksstimme“.

Advertisement for 'Union' restaurant takeover. Text: 'Prevezem restavracije! Cenj. občinstvu naznanjam, da sem prevzela dne 1. januarja 1928 za u. n. o mariborsko RESTAVRACIJO „UNION“ (Götz) na Aleksandrovi cestni, jo preuredila in pripravila za cenj. goste iz mesta in okolice. Prepričana sem, da bom v vsakem oziru zadovoljila cenjene goste tako s svojo kuhinjo in kletjo, kakor goste se to trudila sedaj v svojih restavracijah na pragerskem kolodvoru in na mariborskem glavrem kolodvoru. Sprejemam abonente na dobro in ceneno hrano. Za obilen obisk se toпло pripravam. IVANKA DOLNIČAR.'